



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске по горячим следам раскрыто убийство



10 сентября в следственный отдел по городу Нижневартовск поступило сообщение об обнаружении в одном из домов в СНТ «Авиатор-3» г. Нижневартовска тела мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следователями СКР возбуждено уголовное дело по статье Уголовного кодекса Российской Федерации «убийство».

Преступление было раскрыто по горячим следам. Накануне сотрудниками полиции задержан подозреваемый – 20-летний житель Нижневартовска.

По данным следствия, 10 сентября подозреваемый познакомился с двумя мужчинами, покупавшими спиртное в магазине. Новые знакомые позвали молодого человека домой для совместного распития алкоголя, там же, между ними произошла ссора. Сначала юноша ударил одного мужчину, который после этого ушел, затем гость продолжил ссору с владельцем дома, во время которой нанес потерпевшему несколько ножевых ранений. Совершив убийство,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

молодой человек скрылся с места преступления, но уже на следующий день был задержан сотрудниками полиции.

Задержанному предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ. Сегодня суд рассмотрит ходатайство следователя о заключении обвиняемого под стражу.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1255123>